



总部经济、楼宇经济成柳行街道新亮点。

翻篇归零再出发,撸起袖子加油干

柳行街道以产业转型升级引领经济稳健发展

本报济宁3月7日讯(通讯员 李庆平 任万东 记者 孟杰) 全年实现营业收入1020亿元,地区生产总值235亿元,完成固定资产投资69亿元,分别比上年增长12.2%、9.5%和16.4%,综合实力稳居全市乡镇街道第二。2016年,济宁高新区柳行街道用自己的实力向党和人民交上一份合格答卷。

今年,面对严峻的经济形势,柳行街道以新发展理念适应引领发展新常态,牢牢把握走在前列,干到实处的总基调,充分发挥区位优势,加快

转型升级和动能转换,着力建设一流园区、引进一流企业、营造一流环境,把济宁最好的标准贯穿到经济社会发展全过程,当好全市创新发展的排头兵。

做实产地合作文章,为同行者架桥铺路。街道牢固树立实体为本理念,积极拓展企业发财、地方发展的共赢路径,推动更多资源向实体经济配置。积极探索产业地产开发、工业物业管理、产业链缺失环节平台建设、企业拎包入住等办法,全力以赴协调解决好重点项目发展中遇到的困难和

问题,对项目建设和入住商家实行全程跟踪协调服务,解决企业在用水、用电、用工等方面的瓶颈,为项目护航,涵养辖区财源税源。探索产业+基金的路子,加强企业与驻地金融机构协调对接,让金融活水流向企业,全力打造最受投资者欢迎的目的地。

探索聚集发展要素的新途径,为创业者加油添力。突出产城融合,汇集创新发展资源,发展与城市功能相配套的现代服务业。今年将瞄准世界500强企业、地产大亨和电商大咖,加大招商引资力度,发

展总部经济,多举措盘活闲置楼宇,重点打造杨桥绿地为中心的周边核心商圈,千方百计与中华联合财险、中国福彩、中国银行、济宁银行、山东煤炭交易中心等一批商业、金融企业总部做好对接协调服务,打造总部经济高地,拉动当地经济发展。

支持鼓励创新创业,为担当者撑腰壮胆。街道出台一系列鼓励大众创业、万众创新的优惠政策,扶持有条件的社区和村发挥区位优势,发展商贸物流等现代服务业,在抓好柳行农贸市场

搬迁建设运营的基础上,重点搞好南营片区327国道、北外环路、凯旋路两侧产业带规划,引进一批有优势、市场支撑力强的服务产业,着力打造汽车销售、二手车交易、后服务市场、商贸物流业、中介服务业等特色商业圈,同时做好驻地柳行面粉厂、立交桥东片区、杨桥老村委等资产的盘活增值文章。五厂片区的村借助地理优势,以农村土地确权为契机,推进土地流转,大力发展都市休闲观光农业,在辖区内掀起大众创业、万众创新的高潮。

志愿者们走进柳行敬老院 传承续写雷锋精神



志愿者和老人一起话家常。 本报通讯员 吴井山 摄

本报济宁3月7日讯(记者 孟杰 通讯员 李庆平) 2日,柳行街道办事处组织创城文明志愿者团队一起走进柳行敬老院,为老人量血压、测血糖、免费理发和发放水果。

“大娘,您身体还好吧。”在柳行老年公寓姚桂荣夫妇住的屋里,市文明家庭的代表陈洪将一袋水果放到老人屋中。

姚桂荣和刘建亭夫妇91岁了,因为无儿女,两年前来到柳行敬老院。“我这几天正想着这一口呢,你们就给我送来了。”看到陈洪为自己剥了一个香蕉,

姚桂荣抓着志愿者的手不愿松开。

“闺女,我不要理她那样的,我要理个这样的。”看到敬老院里来了专业的理发师,85岁的王婉凤很高兴,爱美的她在一旁跟志愿者彭香莲提前沟通起自己想要的发型。

“以前都是管理员理,她们理的我不喜欢,我要把头发都能梳到耳朵后面。”有着一头花白头发的王婉凤笑呵呵地说。

在敬老院里,来自济宁市第一人民医院柳行分院的医生志愿者们为老人进行心电图、血压、

血糖的检查和检测。“现在是换季的时候,很多老人都存在血压偏高的情况,平时得多注意。”在帮老人检查完身体后,柳行分院公用卫生科的医生段莹提醒说,平时在饮食上应该多注意,要少盐,血压高的老年人要按时用药,以免诱发心脑血管方面的疾病。

除了市文明家庭、孝心家庭代表和柳行分院的医疗志愿者,一起走进柳行敬老院的还有共青团柳行街道、妇联、工会组织的青年志愿者、巾帼志愿者和职工志愿者。

幼儿教育融入亲情味 这个“姑姑”原是园长

本报记者 孟杰 通讯员 任万东

2010年,带着自己的专业知识和幼师的工作经验,林伟芳在自己长大的南营村开办了东方摇篮幼儿园。如今,幼儿园已经走过近7个春秋,林伟芳离想让村里孩子也能享受到标准化幼儿教育的梦想越来越近了。

让娃享更好幼教 她自办标准化幼儿园

说起林园长,其实林伟芳才刚刚28岁,早在2010年就创办了这家东方摇篮幼儿园,自己当起了园长。“印象中,村里的幼儿园都是家庭式的,不论是管理还是教学,都存在很多不规范性。”2007年,林伟芳从滨州学院幼教专业毕业回家发现,村里的幼儿园却还和当初印象中的一样,仍旧是家庭式,自己创办一所标准化幼儿园的想法开始在心里扎了根。

为了实现个人梦想,她毕业后,先去北京进修后又在两家著名幼儿园任教。在家人的支持下,林伟芳先投了20多万,让东方摇篮幼儿园在南营村落了户。当时这是南营村周边第一个经政府批准成立的标准化幼儿园。

为提高自己的管理水平,林伟芳多次到北京、上海、济南、青岛等地参加各级幼儿园长培训班,学习管理知识。幼儿园从初时的50人发展到了现在140多人。

残疾儿童也愿收 用耐心抚慰孩子心灵

还不到12点,东方摇篮幼儿园的小朋友们就开饭了。虽然身为园长,手头事情比较多,但林伟芳还是习惯一到饭点就去小朋友们的班级看一下。

因为幼儿园开在自家村里,第一批进园的小朋友多为本村邻居孩子,林伟芳这个园长的称呼就没有叫起来。“孩子们都叫我姑姑,一年又一年,现在园里有5个村的孩子,都叫我姑姑。”

在林伟芳的东方摇篮幼儿园,并不是所有的孩子都这样让林伟芳放心。语言有障碍,肢体不协调……对于其他园区不收的“问题孩子”,林伟芳也愿意给他们一个享受幼儿教育的机会。

对于这些孩子,虽然需要花费成倍的耐心和爱心,但林伟芳从开园到现在,已经收了10多个,还为一些家庭贫困的学生减免2万元的学费。



林伟芳喜欢和孩子们在一起。 本报通讯员 吴井山 摄